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Obývacia izba, v ktorej hlavnú úlohu hrá drevo 

Bratislava, 24. 1. 2023 – Návrat k prírode je v posledných rokoch veľká téma nielen v interiéroch, ale 

aj v ďalších oblastiach ľudského života. Do domácností preto čím ďalej, tým viac preniká ako masívne 

drevo, tak aj drevodekor, ktoré dokážu priestor krásne zútulniť. Jeho krása spočíva aj v rôznorodosti 

farieb a štruktúr, čo zohľadňujú aj dizajnéri moderných dekorov nábytku. Krycia dekoratívna vrstva 

MDF dosiek už zvládne drevo napodobniť takmer na nerozoznanie – farbou, 3D štruktúrou aj 

nepravidelnou kresbou, ktorou masívne drevo oplýva. V obývacej izbe, ktorá je spoločenským 

centrom celého domova, obzvlášť vynikne a dodá mu osobitý štýl. 

Výhodou takého nábytku je bezpochyby jeho univerzálnosť. Dekor dreva bez problémov zladíte s 

farebnými aj neutrálnymi doplnkami, rovnako ako s výmaľbou či podlahou. Oproti masívnemu drevu 

tiež nevyžaduje tak náročnú starostlivosť. Nábytok stačí pravidelne utierať od prachu a nečistôt bežne 

dostupnými prostriedkami, pokiaľ výrobca neuvádza inak. Dlhodobo veľmi populárny je dub, ktorý má 

mnoho rôznych variantov a úprav, ale obľube sa teší aj buk, smrek či menej obvyklý orech. Interiéroví 

dizajnéri však neodporúčajú kombinovať viac ako 2–3 druhy dreva, pretože priestor pôsobí chaotickým 

a stiesneným dojmom. Pokiaľ bojujete s priestorom a potrebujete celú miestnosť opticky zväčšiť, zvoľte 

kombináciu dreva a bieleho dekoru. 

Obývacím izbám predtým kraľovali rozmerné televízne steny. Dnes sa do popredia dostávajú skôr 

variabilné systémy, ktorých jednotlivé moduly môžete rozmiestniť podľa dispozície danej miestnosti či 

vlastných preferencií. Výhodou týchto zostáv je tiež jednotný vzhľad, teda vytvorí harmonický celok a 

jednotlivé kusy nábytku môžete použiť napríklad v predsieni, spálni či ďalších izbách. Pokiaľ trávite v 

obývačke veľa času, určite oceníte aj praktické vychytávky, ako je LED podsvietenie, tlmené dovieranie 

skriniek a zásuviek, ktoré ASKO – NÁBYTOK ponúka k niektorým typom variabilných systémov. 

Obývacia zostava Flow 

Nábytok zo série Flow predstavuje nadčasový dizajn, ktorý 

kombinuje dubové plochy s matnou čiernou. Úchytky z 

čierneho kovu dodávajú nábytku elegantný prvok. Vysoké 

kovové nôžky v čiernej farbe ocenia predovšetkým vlastníci 

robotických vysávačov. Praktickým doplnkom je aj 

bezúchytkové otváranie Push to open. V zostave Flow nájdete 

hneď niekoľko druhov skríň, ale aj konferenčný stolík či police. 

 

Obývacia zostava Salinas 

Ak sa stretávate s menšou miestnosťou, možno pre vás bude 

ideálnym riešením zostava Salinas. Dubový dekor je v tomto 

prípade doplnený o matnú bielu a drobné čierne detaily, 

vďaka čomu miestnosť pôsobí vzdušne a pritom útulne. Určite 

oceníte aj tlmené dovieranie dvierok a zásuviek Soft Close. V 

zostave Salinas nájdete nielen skrine, ale aj konferenčný stolík 

či poličky. 
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Obývacia zostava Corte 

Pokiaľ máte radi minimalistické bývanie, je pre vás zostava 

Corte tá pravá. Bezúchytkové prevedenie a kombinácia dubu 

coast s tmavosivými plochami spolu vytvára originálny dizajn, 

ktorý zapadne najmä do moderných domácností. Dubový dekor 

stvárňuje vzhľad masívneho dreva vrátane rozmanitej štruktúry 

a rôznorodého zafarbenia.  

 

 

Obývacia zostava Amber 

Kolekcia nábytku Amber je inšpirovaná industriálnym štýlom. 

Napriek tomu ale pôsobí veľmi elegantne a minimalisticky. 

Nábytok je vyrobený z laminovanej drevotriesky s dekorom 

duba artisan. Kovové čierne podnožie a jemné čierne úchytky sú 

zaujímavým detailom. Priaznivci prírodných materiálov určite 

ocenia aj realistickú kresbu dreva. Zostava obsahuje vysoké 

skrinky, komody či TV aj konferenčné stolíky. 

 

Obývacia stena Tom 

Pokiaľ preferujete tmavšie odtiene dreva, určite vás zaujme 

obývacia stena Tom. Široké rámy v dekore divokého duba 

Country zvýrazňujú línie nábytku a dopĺňajú ich plochy v 

tmavohnedom dizajne s jemným tieňovaním. Táto zostava je v 

ponuke aj v ďalšom dekore, a to v bielej s dubom sonoma. Jej 

cena je 389,90 € a obsahuje nástennúvitrínu, policu, nízku TV 

skriňu a komodu.  

 

Vedeli ste, že…? 

V ASKO - NÁBYTOK môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť? 

Pokiaľ si nebudete istí výberom, využite služby našich odborných poradcov, ktorí sa s vami podelia 

o svoje skúsenosti a pomôžu vám s výberom. Konzultácie si môžete objednať aj on-line na 

webových stránkach spoločnosti www.asko-nabytok.sk. 

Pokiaľ je nákup trochu väčší, ako ste čakali, môžete v každej z 8 predajní ASKO – NÁBYTOK využiť 

služby asistovanej nakládky. Naši skladníci vám pomôžu s prevozom tovaru až k vášmu vozidlu. Na 

vybraných predajniach si tiež môžete zapožičať našu dodávku, uľahčí vám dopravu na akékoľvek 

miesto, ktoré si vyberiete. 
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O spoločnosti 

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi 

najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v 

Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný 

sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného 

sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO - NÁBYTOK od roku 2009 e-shop. 

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a 

rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi 

sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s 

ohľadom na možnosti a priania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokoja realizáciu zákaziek na 

mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až 

po dopravu a montáž kuchyne. 

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk. 
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